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                      Drage mještanke i mještani, 

 

 

 

              u želji da Vam što više približimo funkcioniranje Općinske uprave, projekte koje 

smo realizirali ili započeli u protekloj godini, ali i brojne projekte i aktivnosti koje želimo 

uspješno odraditi u 2017. godini, predstavljamo Vam ovaj PRORAČUN U 

MALOM,  brošuru koja na jednom mjestu pregledno i sažeto objedinjava najznačajnije  

stavke proračuna  za tekuću godinu. Želja nam je da Vam na jednostavan i razumljiv 

način  predstavimo kako se prikupljaju i investiraju sredstva, a sve kako biste dobili 

transparentnu i potpunu informaciju o tome gdje i kako se troši općinski novac. 

 

 

 

Vaš načelnik 

Alen Andreškić, mr.sc. 

 

 
 

 

 

 

 

 



 

 

 

…je sažetak Proračuna Općine Lopar za 2017. godinu, kojim se u kratkim crtama 

omogućuje uvid u prihode i rashode Općine na jednostavan način radi 

dobivanja potpune informacije o tome gdje i kako se troši javni novac te 

predstavlja planove i aktivnosti Općine Lopar. 

Proračun u malom… 



 

 

 

Proračun je temeljni financijski akt kojim se procjenjuju prihodi i primici te utvrđuju 

rashodi i izdaci JLP(R)S za jednu godinu.  

 

Proračun se donosi za proračunsku godinu i vrijedi za tu godinu. Proračunska 

godina je razdoblje od 01. siječnja do 31. prosinca kalendarske godine.  

 

Proračun mora biti uravnotežen – ukupni prihodi i primici pokrivaju ukupne 

rashode i izdatke. Ako se tijekom proračunske godine, zbog izvanrednih 

nepredviđenih okolnosti, povećaju rashodi i izdaci, odnosno umanje prihodi i 

primici, proračun se mora uravnotežiti pronalaženjem novih prihoda i primitaka, 

odnosno smanjenjem predviđenih rashoda i izdataka. Uravnoteženje proračuna 

provodi se tijekom proračunske godine izmjenama i dopunama proračuna.  

Što je proračun? 



 

 

Od čega se sastoji proračun?  

Proračun JLP(R)S čini:  

- Opći dio: sastoji se od računa Prihoda i rashoda, te računa financiranja; 

- Posebni dio: sastoji se od plana rashoda i izdataka iskazanih po vrstama, 

raspoređenih po razinama u programe koji se sastoje od aktivnosti i 

projekata; 

- Plan razvojnih programa: sadrži ciljeve i prioritete razvoja u naredne tri 

godine. 



 

 

Proračun se kreira temeljem Smjernica Vlade RH i Uputa Ministarstva financija o 

makroekonomskim pokazateljima za predstojeće proračunsko razdoblje. 

Temeljem zadanih zakonskih okvira Općina kreira svoju razvojnu politiku i 

dostavlja Smjernice korisnicima. Ukupan iznos proračuna u konačnici ovisi o 

dosta faktora, prvenstveno o dostatnosti sredstava kojima se na optimalan način 

nastoje zadovoljiti sve potrebe korisnika proračuna.  

 

 

 

Kreiranje proračuna 

Proračun donosi predstavničko tijelo JLP(R)S odnosno Općinsko vijeće Općine 

Lopar. Prema Zakonu, proračun se mora donijeti najkasnije do konca tekuće 

godine za iduću godinu prema prijedlogu kojeg utvrđuje općinski načelnik i 

dostavlja predstavničkom tijelu na usvajanje do 15. studenog tekuće godine.  

Donošenje proračuna 



 

 

 

Proračunski korisnici su državna tijela, ustanove, vijeća manjinske samouprave, 

proračunski fondovi i mjesna samouprava čiji se rashodi za zaposlene i/ili 

materijalni rashodi osiguravaju u proračunu.  

 

Proračunski korisnik Općine Lopar je Centar za kulturu Lopar. 

 

 

Proračunski korisnici 



 

 

 

 Službene novine Primorsko-goranske županije br. 36/16 

 

 Web stranica Općine Lopar: www.opcina-lopar.hr 

 

 Jedinstveni upravni odjel, Služba za proračun i financije,  

Lopar 289a, 51281 Lopar 

Gdje možete pronaći 

proračun? 



 
 

Proračun Općine Lopar za 

2017. godinu 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 

 

 

Važniji projekti i aktivnosti 

Općine Lopar  za 2017. godinu 



 

 

 

 

 

 

Kontakti:  




